



## Přijďte si uplést košíček a ozdobit perníček

Činnost kulturního výboru byla v uplynulých měsících značně různorodá. Jeho členové se velkou měrou podíleli na přípravě prezentace obce v soutěži Vesnice roku 2009, která se uskutečnila v červnu. Jejich zásluhou vznikla i výzdoba vestibulu OÚ, kdy písemný materiál a fotografie jimi připravené výtvarně zpracoval pan Jiří Holub z Otrokovic. Poděkování kulturního výboru patří sazovickým občanům, kteří do výstavních vitrín zapůjčili historické předměty a dochované krojové součástky. Jsou to paní Anna Konečná, Magda Vojáčková, Ilona Doleželová, Mgr. Věra Velísková, Milena Brázdišlová a pan Augustin Vrabček.

V srpnu a začátkem září se podařilo zrealizovat dva zájezdy občanů do termálních koupališť na Slovensku. Srpnový zájezd směřoval do Sládkovičova, zářijový musel být pro nepřízeň počasí pozměněn a uskutečnil se v krytých bazénech v Dunajské Středě. O obě akce byl mezi sazovickými občany velký zájem.

Kulturní výbor se podílel také na přípravě vystoupení u příležitosti svěcení nového zvonu, které se konalo 28. září, v den svátku sv. Václava. Jako upomínku na tuto událost vydala obec pamětní list

a obrázek patrona obce, které graficky zpracoval pan Roman Velisek.

10. října se pro občany Sazovic uskutečnil další zájezd, tentokrát do Slováckého divadla v Uherském Hradišti, na představení muzikálu Adéla ještě nevečeřela. Předlohou k této muzikálové „hororové“ komedii byl známý film scénáristy Jiřího Brdečky a režiséra Oldřicha Lipského. Do divadelní podoby jej adaptoval Radek Balas a hudbu složil Ondřej Brousek. Pěvecké i herecké výkony hradištských herců byly vynikající, bohatá a nápaditá byla i kostýmní a scénická výprava, a tak se diváci výborně bavili po celé představení. Zájezd do Slováckého divadla je vždy sázkou na kvalitu a jistotu, že se naši občané dobře pobaví. Však také zájem o tuto hru byl mimořádný, takže kromě zcela zaplněného autobusu vyjela řada Sazovických do Hradiště i vlastními auty.

Další návštěvu divadla plánuje kulturní výbor na jaro příštího roku. V Městském divadle Zlín bychom chtěli zhlédnout komedii italského divadelního klasika Carla Goldoniho Sluha dvou pánů.

Od října se v prostorách OÚ konají již dříve avizované rukodělné kurzy. Pod vedením

lidových výrobců se mohou zájemci z řad dospělých i starších dětí seznámit se základy drátování, pletení výrobků z pedigu, s tvorbou figurek z vizovického těsta a před Vánocemi také se zdobením perníků. Jako první proběhl již 6. října kurz drátování. Vedla jej lektorka Jana Kovalová z Otrokovic a zúčastnilo se ho 12 zájemců (8 dospělých a 4 děti). Začínající dráteníci se naučili dvě ze základních technik tohoto starého řemesla a domů si každý odnášel nejen nové znalosti, ale také vlastnoručně odrátovanou skleněnou lahvičku.

Kulturní výbor ve spolupráci s mužským pěveckým sborem Hlahol z Mysločovic, DFS Konopka, VPUT a dalšími sazovickými občany připravuje opět vánoční vystoupení s názvem Půjdem spolu do Betléma, které by se mělo v sále OÚ uskutečnit 12. prosince. Kromě tohoto vystoupení mohou návštěvníci akce sledovat také práci celé řady lidových výrobců a zakoupit si u nich vkusné dárky z keramiky, dřeva, proutí, slámy, textilu nebo vizovického těsta.

Při všech chystaných akcích se kulturní výbor těší na váš zájem a vaši účast.

*Mgr. Věra Nejezová  
Mgr. Věra Velísková*

